



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 09-435/2014.
Ügyintéző: dr. Bojsza Krisztina
Telefon: 4592599
Fax: 314-1416
e-mail: bojszak@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válasz közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra felszólalást intézett hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A társasházak felújításával kapcsolatos kérdésére tájékoztatom, hogy a helyi pályázati lehetőségeket az Önkormányzat bevételeinek lakáscélokra és az ezekhez kapcsolódó infrastrukturális beruházásokra vonatkozó felhasználás szabályairól szóló 34/2013. (VI.25.) önkormányzati rendelet I. fejezete szabályozza.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a kerület társasházainak támogatását az Önkormányzat a rezsicsökkentéssel összhangban valósítja meg, ezért még kedvezőbb támogatási feltételrendszer került kialakításra a Képviselő-testület által jóváhagyott 41/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelettel. E szabályozás eredményeképpen egy további lehetőség nyílt meg a társasházak részére, hogy a pályázat benyújtásához szükséges önrész megteremtése könnyebb legyen számukra.

Fentiekén túl engedje meg, hogy tájékoztassam, hogy a Józsefváros újjáépül program harmadik részeként az önkormányzat erőforrásainak jelentős részét a kerület lakóházainak a felújítására fogjuk fordítani. Az elmúlt években megszépültek az utcáink és közterületeink, és felújítottuk valamennyi intézményünket. Az elkövetkezendő években a felújítást bevisszük a lakóházakba, melynek biztosítékeként Józsefváros Önkormányzata a 2015. költségvetési évben fél milliárd forintot kíván elkülöníteni a lakóházak felújítására.

A Rákóczi út forgalomtechnikai problémakörével kapcsolatos kérdésére válaszolva tájékoztatom, hogy a helyzet rendezése sok szereplő együttműködését igényli, hiszen közigazgatási határokat figyelembe véve az út páros oldala VII. kerület, a páratlan oldala a VIII. kerület területét képezi, míg maga az út a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében van. A forgalom csillapításának és általánosságban a közlekedésszervezésnek,





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

valamint a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő területek fejlesztésének elsődleges szereplője a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (a továbbiakban: BKK Zrt.).

A Rákóczi út élhetőbbé tétele érdekében eddig számos egyeztetés zajlott a felsorolt szereplők – különösképpen a BKK Zrt. és Józsefváros Önkormányzata – között. A BKK Zrt. nemrégiben internetes oldalán is közzé tette a Rákóczi út fejlesztésének terveit, amelynek legfontosabb célja többek között a tranzitforgalom csökkentése, kétoldali kerékpáros forgalmi sáv kialakítása az úttesten, valamint a gyalogos felületek bővítése, biztonságosabbá tétele. A tervek megvalósulását Önkormányzatunk is támogatja, azonban a szükséges források és a megvalósítás időpontja egyelőre még ismeretlen.

A vendéglátóipari egységek és üzletek – hatósági bejelentési kötelezettséghez kötött – nyitásával kapcsolatban tájékoztatom, hogy a kereskedelmi egységek megnyitását, annak működését és azzal kapcsolatos egyéb előírásokat, a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény, a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény, valamint a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet szabályozza.

Ezen jogszabályokban foglaltak szerint az üzlet megnyitása előtt az üzemeltetőnek a kereskedelmi hatóság felé bejelentési kötelezettsége van, ennek hiányában tevékenységét nem kezdheti meg. Felhívom szíves figyelmét, hogy a kereskedelmi jogszabályok a felszólalásban említett közműdíjak elszámolásával kapcsolatos problémára nem terjednek ki, annak megoldása elsősorban – tekintettel arra, hogy Önkormányzatunk központi jogalkotói hatáskörben hozott jogszabályok felülvizsgálatára nem jogosult – társasházi kereteken belül történhet.

A kerületi nyugdíjasokat érintő programokkal, kedvezményes belépőjegyekkel kapcsolatban feltett kérdésére vonatkozóan tájékoztatom, hogy Önkormányzatunk az idősök nappali ellátása érdekében – a törvényi előírások alapján – hozta létre és működteti azokat a klubokat, ahol szakképzett szociális munkások szervezik az idősök közös programjait, valamint gondoskodnak szellemi és testi frissességük megőrzéséről. A nappali ellátás térítésmentesen kerül biztosításra. Az Önkormányzat munkanapokon biztosítja az ellátást, amelyet külön térítési díjfizetés mellett kiegészíthet az egyéb szolgáltatás, és a szociális étkezés akár hétvégén is.

A klubokban szervezett közösségi rendezvények minden hónapban a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejkölési Központ (a továbbiakban: JSzSzGyK) honlapján (www.jszszgyk.hu) kerülnek meghirdetésre, amelyeken természetesen nem csak a klubtagok vehetnek részt. A klubok felé érkező kedvezményes felajánlások (pl.: színházjegy, állatkerti belépőjegy, ill. egyéb programokon való részvétel) sok esetben a rendezvény előtt egy-két



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

nappal történik, amelyet az idő rövidségére tekintettel nincs lehetőség a kerület lakossága felé széles körben közzétenni. Ilyen esetben a felajánlás JSzSzGyK látókörébe került nyugdíjasok között kerül megosztásra.

Javaslom, hogy keresse fel nyugdíjas klubjainkat és vegyen Ön is részt a klub mindennapjaiban. Bízom benne, hogy nem csalódik a szolgáltatásaink színvonalában, és az Ön értékelésében is kiérdemeljük az *Idősbarát Önkormányzat* címet. Jelen levélem mellé csatolom Önnek a kerületi idősklubok elérhetőségeit.

A Józsefvárosi Galéria rendezvényeivel, illetőleg azok Józsefváros Kártya programba történő felvételével kapcsolatos javaslatát köszönettel fogadtuk. Örömmel tájékoztatom, hogy folyamatban van a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. regisztrálása, mint Józsefváros Kártya elfogadóhely. Ezáltal a jövőben a Józsefvárosi Galéria – Józsefváros Kártyával rendelkező – látogatói is árkedvezményben fognak részesülni.

A járdák takarításával kapcsolatos észrevételére tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek, ingatlanok rendjéről és a köztisztaságáról szóló 62/2007. (XI. 13.) számú rendeletének 4. § (1) bekezdése szerint az ingatlan tisztán tartásáról az ingatlan tulajdonosa, kezelője, illetőleg hasznélvezője, másnak a használatában levő ingatlanok (ingatlanrészek, helyiségek) tisztán tartásáról pedig a tulajdonos, illetőleg – a bérleti jogviszonyból származó kötelezettsége szerint – a bérlő köteles gondoskodni.

A jogszabály fenti kötelezettség részeként sorolja fel az ingatlan és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocs út közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozását, tisztán tartását, a szemét- és gyommentesítést, a hóeltakarítást és a síkosság-mentesítést.

A Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Hatósági Ügyosztály Igazgatási Iroda munkatársai – a kereskedelmi egységekre (üzletek, vendéglátó, szálláshely, telephely) kiterjedően – folyamatos hatósági ellenőrzéseket végeznek a kerületben, amelyek során a jelzett egységek előtti terület tisztaságát is vizsgálják. Egyébiránt a köztisztasági szabályokról a szabálysértési törvény rendelkezik, melynek megszegőivel szemben – ideértve a kereskedelmi egységeken kívül a társasházakat, intézményeket is – a Közterület-felügyeletnek van hatásköre fellépni és intézkedni, melyet szükség esetén meg is tesznek.

Az egyéb juttatásokkal kapcsolatban tájékoztatom, hogy a Józsefvárosban élők részére Önkormányzatunk a jogszabályban előírt kötelező pénzbeli és természetbeni támogatásokon felül számos segítséget nyújt:

- papír- írószer utalvány 5.000,- Ft értékben minden első osztályos tanulmányait megkezdő kerületi gyermek részére,



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

- az idei év őszén a JSzSzGyK javaslata alapján a szociálisan rászorulóknak Erzsébet-utalványban részesültek,
- a lakásfenntartási támogatásban részesülőknél az Önkormányzat – december és február hónap között – havonta 3.000,- Ft fűtési támogatást folyósít,
- a Magyar Élelmiszerbankkal, illetve egyéb szervezetekkel együttműködve – lehetőség szerint évente minimum egy alkalommal – tartós élelmiszer vagy ruha csomag kerül kiosztásra, szintén a JSzSzGyK szakmai javaslata alapján,
- a karácsonyt megelőzően a rászorulóknak fenyőfát, szaloncukrot és élelmiszercsomagot osztunk,
- nyáron több ezer cserepes virág került kiosztásra a kerületi lakosok részére,
- a kerületi időskorúak alkalmanként elvisszük a kerületben újonnan nyílt Turay Ida Színházba, olykor kedvezményes színházjegyben részesülnek, illetve egyéb szabadidős programokon vehetnek részt,
- a Józsefváros Kártya program keretében a kerületi lakosok kedvezményes áron vásárolhatnak és vehetnek igénybe szolgáltatásokat a programban résztvevő szolgáltatóknál.

Az Auróra utcai szakrendelővel kapcsolatos felvetéseire tájékoztatom, hogy Önkormányzatunk a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálattal (JESZ) közreműködve, a beteg előjegyzés, a várakozási idő és az orvos létszám optimalizálásával kívánja megteremteni annak lehetőségét, hogy a kerület lakosságának orvosi ellátása gördülékenyebben történjen.

Ahogy Ön is értesült róla, az Önkormányzat 2013-ban támogatást nyert „Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat komplex fejlesztése” című projekt megvalósítására. A kivitelezés 2015 januárjában kezdődik, és előreláthatólag év végére fejeződik be. A projekt összköltsége közel másfél milliárd forint lesz.

Ebből a pénzből felújítják és modernizálják az Auróra utcai szakrendelő épületét, és bővülnek a szolgáltatások is. Lecseréljük az elavult egészségügyi eszközök, műszerek egy részét, így színvonalasabb lesz a járóbeteg szakellátás. A technikai fejlesztéseknek köszönhetően csökken majd az előjegyzési idő, így a betegeknek kevesebbet kell várniuk egy-egy vizsgálatra.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester